
ORIENTAÇÕES PARA NAVEGAÇÃO NO SICT 

(Sistema de Gerenciamento de Iniciação Científica e Tecnológica) 

 

 

1. Fazer o Login no Portal do Servidor > Sistemas Acadêmicos > Pesquisa > Iniciação 

Científica e Tecnológica (SICT) - Acessar o SICT - selecionar o período 2013/2014 e o 

Tipo de Pesquisa: 

 

  

2. Aba PROJETOS > Inscrições > selecione na pasta amarela o projeto que será cadastrado 

para o período 2013/2014: 

 

 

3. Área do Conhecimento – informações a serem cadastradas: 

a. Área Qualis – até duas áreas, clique em NOVO e informe o nome da área 

conforme classificação no portal da CAPES 

http://www.capes.gov.br/avaliacao/qualis (salve clicando no disquete); 

b. Informe o ano de obtenção do título de doutorado (se for concorrer pela cota 

recém-doutor); 

c. Insira o arquivo do Currículo Lattes – clique em Novo e escolha o tipo de arquivo, 

selecione o arquivo, espere o sistema carregar o arquivo e salve clicando no 

http://www.capes.gov.br/avaliacao/qualis


disquete. (Obs.: o arquivo deve estar gravado em formato “PDF” e não exceder a 

2MB. 

 

 

 

4. Aba “Auto Pontuação” indicar a pontuação referente ao período 2008 a 2013. 

a. Indicar a quantidade de cada item;  

b. Para mudar de item na mesma categoria, acione a tecla “TAB ou ENTER”; 

c. Para mudar de categoria clicar em “Proximo”; 

d. O sistema salva os valores automaticamente; 

e. No canto superior da página aparecerá a totalização a pontuação. 

 

 

5. Aba “Projetos” – Apresenta - se as informações contidas no cadastro de projetos 

efetivado no SAP – Sistema de Acompanhamento de Pesquisa 



 

 

6. Aba “Plano de Trabalho” – Cadastra-se nesta: 

a. O tipo de participação dos estudantes, clicar em “Novo” na janela “Programa” - 

escolher a modalidade, inserir o título do plano de trabalho, clicar no botão “Incluir” 

 

 

 

 

b. Clicar no botão “Novo” para abrir a janela do “Arquivo do Plano de Trabalho”, 

selecionar o arquivo do plano de trabalho, esperar o carregamento, salvar no 

“disquete”. 



 

 

c. Na janela “Estudantes”, clicar em “Novo”, em seguida clicar em “Localizar”, inserir 

qualquer letra do nome do estudante, o sistema carrega todos os estudantes 

cadastrados no SAP. 

d. Selecione o estudante desejado, informe se é renovação ou não, se é estudante de 

último ano ou não. 

e. Clicar em salvar no “disquete”, em seguida clicar no botão “Gravar” na parte superior 

da tela. 

 

f. Siga os mesmos passos para incluir outro estudante e plano de trabalho. 

 

7. Após inserir todos os estudantes candidatos, vá para a aba “Comprovante” e confira se 

todos os arquivos foram carregados e salvos adequadamente. Caso necessário, volte nas 

abas e refaça a operação. 



8. Imprima o comprovante de inscrição que será gerado na aba “Comprovante”, guarde-o 

consigo, para qualquer eventualidade. 

 

 


